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n F(n) n F(n) n F(n) n F(n) n F(n)
F(1)= 1 F(2)= 2 F(1)= 1 F(2)= 2 F(3)= 3
F(3)= 3 F(4)= 3 F4)=1] 4 | F(5)=| 4 | F(6)=| 4
F(5)= 3 F(6)= 6 F(7)=| 4 | F(8=1| 8 | F9)=| 8
F7)= | 6 | F8)= | 3 F10)=| 8 |F1)=| 4 |F12)=] 12
F9)= | 9 | F10)= | 6 F(13)=| 12 | F(14)=| 8 | F(15)=| 4
F(11)= | 3 | F12)= | 9 F(16)= | 16 | F(17)=| 12 | F(18)=| 8
F(13)= | 6 | F(14)= | 12 F(19)=| 4 |F(20)=| 16 | F(21)=| 12
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HEBRRIR T8 22 > F(7)=2(7— 2%)=6 ; 5RE n=9~ 15 /NjA HERBET IR T8
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n ‘ F(n) ‘ n F(n) n F(n) n F(n) n F(n)
F(1)= 1 F(21)=| 10 | F(41)= | 18 | F(61)= | 58 | F(81)= | 34
F(2)= 2 | F(22)=| 12 | F(42)= | 20 | F(62)= | 60 | F(82)= | 36
F3)= | 2 |F(23)=| 14 | F(43)= | 22 | F(63)= | 62 | F(83)= | 38
F4)= | 4 | F(24)=| 16 | F(44)= | 24 | F(64)= | 64 | F(84)= | 40
F(5)= 2 | F25)=| 18 | F(45)=| 26 | F(65)=| 2 | F(85)= | 42
F(6)= 4 | F26)=| 20 | F(46)=| 28 | F(66)=| 4 | F(86)= | 44
F(7)= 6 | F(27)=| 22 | F(47)=| 30 | F(67)=| 6 | F(87)= | 46
F(8)= 8 | F(28)=| 24 | F(48)=| 32 | F(68)=| 8 F(88)= | 48
F(9)= 2 | F(29)=| 26 | F(49)=| 34 | F(69)=| 10 [ F(89)= | 50
F(10)= 4 | F(30)=| 28 | F(50)= | 36 | F(70)= | 12 | F(90)= | 52
F(11)= 6 F(31)=| 30 | F(51)=| 38 | F(71)=| 14 F(91)= 54
F(12)= 8 | F(32)=| 32 [ F(52)=| 40 | F(72)=| 16 | F(92)= | 56
F(13)= 10 | F(33)=| 2 F(53)= | 42 | F(73)=| 18 F(93)= 58
F(14)= | 12 | F34)=| 4 | F(54)=| 44 | F(74)= | 20 | F(94)= | 60
F(15)= 14 | F(35)=| 6 | F(55)=| 46 | F(75)=| 22 F(95)= 62

F(16)= | 16 | F(36)= | 8 | F(56)= | 48 | F(76)= | 24

F(17)= | 2 | F37)=| 10 | F(57)= | 50 | F(77)= | 26 | F(197)= | 138

F(18)= | 4 | F(38)=| 12 | F(58)= | 52 | F(78)= | 28 | F(198)= | 140

F(19)= | 6 | F(39)=| 14 | F(59)= | 54 | F(79)= | 30 | F(199)= | 142

F(20)= | 8 | F(40)= | 16 | F(60)= | 56 | F(80)= | 32 | F(200)= | 144
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VEEE F(D) =1 F(2)=2 - F(3)=2
s {if F(n)+4>n+1 then F(Mn+1)=F(Mn)+4-n
En>40% > <
if F(nN)+4<n+1 then F(+1)=F()+4
(19) " E Bk, 2 EA
YHEEE F(L)=1" FQ)=2 F(3)=3 F(4)=2
- {if F(n)+5>n+1 then F(n+1)=F(n)+5-n
ENn>5H0% 3.
if F(n)+5<n+1 then F((n+1)=F(n)+5
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WHEEE F(U)=1" F)=2> F(3)=2’ F(4)=2 > F(5)=4
if F()+6>n+1 then F(+1)=F()+6-n

=n>60F o
N {if F(n)+6<n+1 then F(n+1)=F(n)+6

H—pk H—pk= =—pkid ki

n ‘ F(n) ‘ n ‘ F(n) ‘ n | F(n) ‘ n ‘ F(n) |
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F(2)= 2 F(2)= 2 F(2)= 2 F(2)= 2
F(3)= 3 F(3)= 2 F(3)= 3 F(3)= 2
F(4)= 3 F(4)= 3 F(4)= 2 F(4)= 2
F5)= | 2 Fs)= | 3 Fs)= | 3 F5)= | 4
F(6)= 5 F(6)= 2 F(6)= 3 F(6)= 5
F(7)= 2 F(7)= 6 F(7)= 2 F(7)= 5
F(8)= 5 F(8)= 3 F(8)= 7 F(8)= 4
F(9)= 8 F(9)= 7 F(9)= 4 F(9)= 2
F(198)= | 120 F(198)= | 136 F(198)= 99 F(198)= 77
F(199)= | 123 F(199)= | 140 F(199)= | 104 F(199)= | 83
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PIAE R F1)=1> F(2)=2>
- {if F(nN)+3>n+2 then F(n+2)=F(n)+3-n
En>3 0 <
if F(M)+3<n+2 then FM+2)=F(n)+3
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if  n>3 then F(n):g(n—Sk)

n=2i+1
(Ei>10F) | |if n=3“ then F(n)=3"
wn=305:1-3-9-27-81-243 .. % -

_ if n>2x3 then F(n):é(n—2x3k)
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(Ei=18F) | |if n=2x3“ then F(n)=2x3*
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En>4H0F > <.
if FM)+4<n+3 then FM+3)=F(n)+4
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if n>4% then F(n):%(n—4k)

n=3i+1
(Ei>185) | |if n=4* then F(n)=4"
En=41% :1-4>16> 64> 256 » 1024 5 .5 o

_ i n>2x4° then F(n)=—(n-2x4%)
n=3i42 3

(Eiz10f) | |if n=2x4" then F(n)=2x4*
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_ if  n>3x4" then F(n):i(n—3x4k)
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50 gk 4° S 2xd5 . 3xdN B N B R TR BN O Y -

8




n ‘F(n)‘ n ‘F(n)‘ n ‘F(n)‘ n ‘F(n)| n ‘F(n)‘
F(1)= 1 F(2)= 2 F(1)= 1 F(2)= 2 F(3)= 3
F(3)=| 3 | F(4)=| 3 F(4)= | 4 | F(5)= | 4 | F(6)= | 4
F(5)=| 3 | F(6)= | 6 F7)= | 4 | F8)=|8 | F9)=| 8
F7)=| 6 | F(8)= | 3 F(10)= | 8 |F(11)=| 4 | F(12)=|12
F(9)= | 9 [F(10)=| 6 F(13)= | 12 [ F(14)=| 8 | F(15)=
F(11)=| 3 |F(12)=| 9 F(16)= | 16 | F(17)=| 12 | F(18)=| 8
F(13)=| 6 | F(14)=| 12 F(19)= | 4 | F(20)=| 16 | F(21)=| 12
F(195)=(171|F(196)=| 51 F(193)=|172|F(194)=| 88 |F(195)=| 4
F(197)=|174|F(198)=| 54 F(196)=|176|F(197)=| 92 |F(198)=| 8
F(199)=|177|F(200)=| 57 F(199)=[180|F(200)=| 96 [F(201)=| 12

(RE) "E B, Z&&E—RE (TN TE=— ) ZRE&R—RE

(19) " ZEPUBk— 2R (5> 4 4H)
VAR F(1)=1> F(2=2 > F(3)=3" F(4)=4>
if  F(M)+5>n+4 then F(M+4)=F(n)+5-n

En>50F <.
if  F(M)+5<n+4 then F(M+4)=F(n)+5

SREN &R F(n)

{if n> jx5% then F(n):%(n—ijK)

n=4i+j if n=jx5° then F(n)=jx5"

EI210F) | Zn=5"1%:1-525,125, 6253125 ... % «
(1=1,2,3,4) | &n=2x5% : 210> 50 » 250 » 1250 » 6250 » ... % o
En=23x5"F% : 35 15> 75> 375 > 18755 9375 > ...% o

BEn=4x54% : 4 > 20 » 100 > 500 - 2500 » 12500 > ...% -

FE ) x5 By N BRI RN O H (j=1,2,3,4) -

n ‘ F(n) ‘ n ‘ F(n) ‘ n ‘ F(n) | n ‘ F(n) |

Fl)= 1 F2)= 2 FB)= 3 F4= | 4
Fs)= | 5 | F6)= | 5 | F(7)= | 5 | F(8)= | 5
F9)= | 5 | F(10)= | 10 | F(11)= | 10 | F(12)= | 10

F(13)= | 10 | F(14)= | 5 | F(15)= | 15 | F(16)= | 15
F(17)= | 15 | F(18)= | 10 | F(19)= | 5 | F(20)= | 20
F(21)= | 20 | F(22)= | 15 | F(23)= | 10 | F(24)= | 5
F(25)= | 25 | F(26)= | 20 | F(27)= | 15 | F(28)= | 10

F(189)= | 80 | F(190)= | 175 | F(191)= | 145 | F(192)= | 115

F(193)= | 85 | F(194)= | 180 | F(195)= | 150 | F(196)= | 120

F(197)= | 90 | F(198)= | 185 | F(199)= | 155 | F(200)= | 125
(Ft) "ENUBE— , 2%k R
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(71) " ERBE— ZHAN (53 540)
tHaER F(1)=1> F(@2)=2 - FQ)=3" F(4)=4 > F(5)=5"
if F(M)+6>n+5 then F(n+5=F(Mn)+6-n

=n>6H0;
N {if F(n)+6<n+5 then F(n+5)=F(n)+6

RE N &SR F(n)

{if n> jx6 then F(n):g(n—jx6k)

n=>5i+j if n=jx6% then F(n)=jx6"
(Ei210F) | &n=6"1%:1-6>36>216 1296 ... % -
(1=1,2,3, | #n=2x6"1%: 212572432 > 2596 » ...% -

4,5) En=3x6H% : 318 > 108 » 648 > 3888 5 ... o
BEN=4x6"H% : 4524 > 144 > 864 > 5184 > ... % o
En=5x61% : 5> 30 » 180 » 1080 » 6480 » ...5 o

B I <6 By N LRI IR 8 (j=1,2,3,4,5)

n ‘ F(n) ‘ n ‘ F(n) ‘ n ‘ F(n) ‘ n | F(n) | n ‘ F(n) ‘
Fl)= 1  F2= 2 FEB3= 3 F4= 4 FE5= 5
F(6)= 6 F(7)= 6 F(8)= 6 F(9)= 6 F(10)= 6
F11)= | 6 | F(12)= | 12 | F@13)= | 12 | F(14)= | 12 | F(15)= | 12
F(16)= | 12 | F(17)= | 6 | F(18)= | 18 | F(19)= | 18 | F(20)= | 18
F(21)= | 18 | F(22)= | 12 | F(23)= | 6 | F(24)= | 24 | F(25)= | 24
F(26)= | 24 | F27)= | 18 | F(28)= | 12 | F(29)= | 6 | F(30)= | 30
F(31)= | 30 | F32)= | 24 | F(33)= | 18 | F(34)= | 12 | F(35)= | 6

F(186)= | 180 | F(187)= | 138 | F(188)= | 96 | F(189)= | 54 | F(190)= | 12

F(191)= | 186 | F(192)= | 144 | F(193)= | 102 | F(194)= | 60 | F(195)= | 18

F(196)= | 192 | F(197)= | 150 | F(198)= | 108 | F(199)= | 66 | F(200)= | 24
(RO TEAHB— ) &% IRk

OR) /N T E ppk— ) BAIT > B —iRELZHEE (B p s/ NRsRE n) (43 p &)
SREURy N e — SRR F(n) - #4RE S F(1)~F(p)
. {if FN)+(p+)>n+p then FM+p)=FM)+(p+1)—n
En>p+10% - 3.
if  FM)+(p+)<n+p then Fn+p)=Fn)+(p+1)

[4Eam 1-2) T Zplk— , AT > BE—IEE 2 (5p4H)
SSREURN o % — IR AF(N) » FIHA{E BF(L)~F(p)
n=pi+j (Fix10%) (&j=1,23, ..., pi%  gApEER)

. . " p+1 . K
f x 1 th F =—"|n—jx 1
mis el 0 PrD ten R = - ix(p+0’]
if n=jx(p+D)* then F()=jx(p+D*
5E 1 x(p+) BN B BRI T -
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~Ep= rxqRF o TErqBbay FHAIT  xB—IREZ HEE

(—) Er=18 > Ep=qif "= qBka, RAN > Bf&—IRMZHEE (922)
THAEERF(L)~F2q —1) » 7Rt > RENEHMER N HAEINFERS] > &

T —SRREF(N) By/s 78 200 TSR ) PRIt ED -

q=1:1> "[HEsm

n=qi+qi% : En=q x2% » HIF(n)=q <209 -

BHl— TE BT HAIT > BRI
HaE R F1)=1" F()=2 > F(3)=3"

SRE N (&R F(n)
Hn>408)
n=2i+1 if FM)+4>n+2 then FM+2)=F(n)+4-n
if FM)+4<n+2 then F(M+2)=F(n)+4
_ if  n>2x2% then F(n):ﬂ(n—2x2k)
n=2i+2 2
(&i21H) | |if n=2x2* then F(n)=2x2"
5 : F(4)=4 > F(8)=8 > F(16)=16 > F(32)=32 > F(64)=64 > ...5%& -

BHZ TE=BE ) BRI - Rk —IRE
YHEEE F(L)=1 F(2)=2 F(3)=3 > F(4)=4 > F(5)=4 >

SRE N z—iRhE F(n)
_ . EN>60F)

”:f'gfj? if F(n)+6>n+3 then F(n+3)=F(n)+6-n

==l if F(n)+6<n+3 then F(n+3)=F(n)+6

_ if n>3x2 then F(n):ﬁ(n—sxz")
n=3i+3 3
(Ei=0HF) | lif n=3x2% then F(n)=3x2"
il : F(6)=6 » F(12)=12 » F(24)=24 > F(48)=48 > F(96)=96 > ...55 -

(B "EB ) 2l R
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(F+) TE=P= ZEE—RE

n ‘ F(n) ‘ n ‘ F(n) ‘ n ‘ F(n) ‘ n | F(n) ‘ n | F(n) |
F(1)= 1 F(2)= 2 F(1)= 1 F(2)= 2 F(3)= 3
F(3)= 3 F(4)= 4 F(4)= 4 F(5)= 4 F(6)= 6
F(5)= 4 F(6)= 4 F(7)= 6 F(8)= 5 F(9)= 6
F7)= | 3 | F8)= | 8 F(10)= | 5 | F11)= | 11 | F12)= | 12
F9)= | 7 | F(10)= | 4 F(13)= | 11 | F14)= | 6 | F(15)= | 6
F(11)= | 11 | F(12)= | 8 F(e)= | 4 | F17)= | 12 | F(18)= | 12
F(13)= | 4 | F(14)= | 12 F(19)= | 10 | F(20)= | 18 | F(21)= | 18
F(195)= | 48 | F(196)= | 136 F(193)= | 166 | F(194)= | 58 | F(195)= | &
F(197)= | 52 | F(198)= | 140 F(196)= | 172 | F(197)= | 64 | F(198)= | 12
F(199)= | 56 | F(200)= | 144 F(199)= | 178 | F(200)= | 70 | F(201)= | 18




(7)) Er=20% & p=2q 5 > "2 2q Bk q, HAIT > Rk —SERE A (q22)
OHEEBFQ)~FGA—1) » 535 20485 » SEBERAEAI T B/AE 2009525851 -
Btk —IRRRF(n) B /A3E 30 TSRS > FRIEED S q=2 1 1> WS
(1) n=20 i+ : En=q 35 » HIF(n)=q <31k -

(2) n=20 i+2q8F : #n=2q <345 » HIF(n)=2q x34IREIE -

BHl— TEUBP T AT > R
YHEE R F(L)=1 F(2)=2 F(3)=3 > F(4)=4 > F(5)=5 >

FREN & —5RME F(n)
‘B n>6 0¥
n=4i+1 5k =n26H)
4ii3 if FMm)+6>n+4 then F(+4)=F()+6-n
n:
' if  F(n)+6<n+4 then F(n+4)=F(n)+6
_ if n>2x3% then F(n):g(n—2x3")
n=4i+2 4
Ei>00%) if n=2x3 then F(n)=2x3"
Bl : F2)=2 » F(6)=6 » F(18)=18 » F(54)=54 » ...%% -
_ if n>4x3% then F(n):g(n—4x3")
n=4i+4 4
(&Ei>00%) if n=4x3“ then F(n)=4x3"
5l : F(4)=4 » F(12)=12 » F(36)=36 » F(108)=108 - ... -
n F(n) n F(n) n F(n) n F(n)
F(1)= 1 F(2)= = 2 F(3)= = 3 F(4= 4
F5)= 5 F6)= | 6 | F(7)= | 6 | F8)= | 6

FO)= | 6 | F(10)= | 6 | Fan)= | 5 | F12)= | 12
F(13)= | 12 | F(14)= | 12 | F(15)= | 11 | F(16)= | 6
F(17)= | 5 | F(18)= | 18 | F(19)= | 17 | F(20)= | 12
F1)= | 11 | F(22)= | 6 | F(@23)= | 23 | F(24)= | 18
F25)= | 17 | F(26)= | 12 | F27)= | 6 | F(28)= | 24

F(189)= | 101 | F(190)= | 42 | F(191)= | 185 | F(192)= | 126

F(193)= | 107 | F(194)= | 48 | F(195)= | 191 | F(196)= | 132

F(197)= | 113 | F(198)= | 54 | F(199)= | 197 | F(200)= | 138
(F+—) "EFEUP =, kTR

12



BOIZ TEABE ) AT > &k RS
VAR F)=1- F(2)=2 F(3)=3 F(4)=4 > F(5) =5 F(6)=6 » F(7)=7 >

F8)=7 "
FREN & —5RME F(n)
n=6i+ 15 n=06i En>90F)
+25n=6i+4 | [if FM)+9>n+6 then F(M+6)=F((n)+9-n
2 n=6i+5 if F(M)+9<n+6 then F(n+6)=F({Mn)+9
_ if n>3x3“ then F(n):g(n—3x3k)
n=6i+3 6
Ei>00%) if n=3x3“ then F(n)=3x3"
il : F(3)=3 > F(9)=9 » F(27)=27 » F(81)=81 - ...% -
_ if n>6x3 then F(n):g(n—6x3k)
n=6i+6 6
(&Ei>00%) if n=6x3“ then F(n)=6x3"
(5] : F(6)=6 - F(18)=18 » F(54)=54 » F(162)=162 » ...%%

n F(n) n F(n) n F(n) n F(n) n F(n) n F(n)
F(1)= 1 F(2)= 2 F(3)= 3 F(4)= 4 F(5)= 5 F(6)= 6
F7)= 7  F8)= 7 F9= | 9 | F(10)= | 9 | F(11)= | 9 | F12)= | 9

F(13)= | 9 | F14)= | 8 | F(15)= | 9 | F(16)= | 8 | F(17)= | 7 | F(18)= | 18
F(19)= 18 F(20)= 17 F(21)= 18 F(22)= 17 F(23)= 16 F(24)= 9
F(25)= | 8 | F(26)= | 26 | F(27)= | 27 | F(28)= | 26 | F(29)= | 25 | F(30)= | 18
F(31)= 17 F(32)= 9 F(33)= 9 F(34)= 7 F(35)= 34 F(36)= 27
F(37)= | 26 | F(38)= | 18 | F(39)= | 18 | F(40)= | 16 | F(41)= 8 F(42)= | 36
F(187)= | 27 | F(188)= | 169 | F(189)= | 162 | F(190)= | 153 | F(191)= | 126 | F(192)= | 45
F(193)= | 36 | F(194)= | 178 | F(195)= | 171 | F(196)= | 162 | F(197)= | 135 | F(198)= | 54
F(199)= | 45 | F(200)= | 187 | F(201)= | 180 | F(202)= | 171 | F(203)= | 144 | F(204)= | 63

(F+=) TERB= ) ZRE R

(Z) & r=30% & p=3q % > " &3qPkq, HHIT » BE—IEE R (q22)
WIHEHE FsF(U)~F(4q —1) » 435 3a4EHET » TRBINEEAERI T /A7 a5 85
R te—TRMEF(N) By AT AqE TS EERkER LR 0 BRI Ep f q=3 1 1 AR
(1) n=3q i+ EIRY © En=q =465 > HIF(n)=q <4498 -
(2) n=3q i+ 2qiF TR * En=2q <465 - HIF(n) =20 <4 G955 -
(3) n=3q i+ 3qiF &L : En=23q x4H - HIF(n) =30 x4 A5k -
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BO RN AT BRI S
VAR F)=1- F(2)=2 F(3)=3 F(4)=4 > F(5) =5 F(6)=6 » F(7)=7 >

HREN A& 5% F(n)
n=6i+1 5 En>8HF)
n=6i+3 if F(M)+8>n+6 then F(n+6)=F(n)+8-n
2 n=6i+5 {if F(n)+8<n+6 then F(n+6)=F(n)+8
_ if  n>2x4% then F(n):g(n—2x4")
n=6i+2 6
Ei>00%) {if n=2x4“ then F(n)=2x4"
5l : F(2)=2 > F(8)=8 » F(32)=32 » F(128)=128 » ...%% -
_ if  n>4x4% then F(n):g(n—4><4")
n=6i+4 6
(Zi>00%) {if n=4x4 then F(n)=4x4"

{5l : F(4)=4 > F(16)=16 > F(64)=64 > F(256)=256 > ...

Nn=6i+6

{if n>6x4"  then F(n):g(n—6x4")
(Ei120HF)

if n=6x4 then F(n)=6x4"
,g;” : F(6):6 ’ F(24):24 ’ F(96):96 y F(384):384 , /\—%/—: .

n F(n) n F(n) n F(n) n F(n) n F(n) n F(n)

F1)= 1 F2)= 2 FB3)= 3 F4= 4 F5= 5 F6= |6
F7)= 7 FB8)= | 8 | F9)= | 8 | F1o)= | 8 | F(a1)= | 8 | F(12)= | 8
F(13)= | 8 | F(14)= | 8 | F15)= | 7 | F(16)= | 16 | F(17)= | 16 | F(18)= | 16
F(19)= | 16 | F(20)= | 16 | F21)= | 15 | F22)= | 8 | F(23)= | 7 | F24)= | 24

F(25)= | 24 | F(26)= | 24 | F27)= | 23 | F(28)= | 16 | F(29)= | 15 | F(30)= | 8
F31)= | 7 | F(32)= | 32 | F(33)= | 31 | F(34)= | 24 | F(35)= | 23 | F(36)= | 16
F37)= | 15 | F(38)= | 8 | F(39)= | 39 | F40)= | 32 | Fa1)= | 31 | F(42)= | 24

F(187)= | 112 | F(188)= | 80 | F(189)= | 47 | F(190)= | 168 | F(191)= | 160 | F(192)= | 128

F(193)= | 120 | F(194)= | 88 | F(195)= | 55 | F(196)= | 176 | F(197)= | 168 | F(198)= | 136

F(199)= | 128 | F(200)= | 96 | F(201)= | 63 | F(202)= | 184 | F(203)= | 176 | F(204)= | 144
(FR+=) TEABZ ) 2Rk —IRRE

() /N Ep= rxqli - "TErqBkg, HAT - RE—REZEE (922)
raalE R F(1) ~F(rg+q—1) > (tkp~g-reN)
& p=rxq - BICAZE rq Bk g BYRRAIEETT » 70 B r g 4HERET > 5RE n FEHAH BT N B
Z=roNEEEY] > &R FN)RAZE rq+q 8y T EEPEERE > RIEEp - q
=r: 1 afEsmE cn=rqit+jq (Ei=0 B) B En=jxgx(r+1) Ef > Al
F(n)=jxax(r+) 6yt (Fj=12,... ri > g rf@gEp) -
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(4w 1-3] & p= rxqliF - TZrqBkay HAIT » RE—REZHEE (922)
SRR N ik —iRkE R F(n) 0 FI3AE R FQA)~F(rg+q—1) > (ftp~q-reN)
ﬂ)%Tn rqi+jq ot CEn>rg+qff)

o . |if F(n)+(r+)g>n+rq then F(n+rg)=F(n)+(r+1)g-n
ik %%F(n)ﬁb{'f F(n)+(r+1)q<n+rq then F(n+rq)=F(n)+(r+1)q

(@Qn=rqi+jq CEi208) (Fj=12,..., ri g8 r&HY)

1% —TERE F(n) B if n>jxgx(r+1)* then F(n)= . [n ixq (I‘+l)]

if n=jxgx(r+1* then F(n)= jxgx(r+1*
5E 1 jxax (r+0) BN B BRI IRE n IR TH -

g @*ﬁ'rﬁp%m AT » Ee—REZ S

(—) Ep=105 01 "E kg, HRAIT - EJDHHL

() Eq=10F B "&Ep#k—, FAIT - Bt

(=) Ep=rxqliF- Bl & pEbkqg Eﬁ*i;%&{ﬁ;%h RIS - EaTamas

(m) Brrtzsh - TEp kg %EEUT iR HEE (73 p4H)
RFs T py RETEEIEN » 77 p 20 - TRE n AR AR T By 7E p IVEERD iz
—RIE F(N) A7 p+q iy TSR
SRR N R —5REE F(n) -
Ha{E R F(1) ~F(p+9—1) >
. . {if F(nN+(p+q)>n+p then F(n+p)=F()+(p+g)—n
ENn>p+qHiF o 4.

if F(N)+(p+q)<n+p then F(n+p)=F()+(p+Qq)

(W51 "Bka & py HATT > HE&RIREZ " FEPEE, #E

£ Tk g & po BAIT - EREy n > BLJeBEE q RIS > FHE p RIER > FETRE—
SRIEE G(n)Z " FAE Bk EL -

— TRk a&E—, HAIT > BB —IREZHES

(—) "Bk—&E— ZHA
FIEEE R G(1)=1
s 28 {if G(N)+2>n+1 then GM+1)=G(n)+2-(n+1)
if G(n)+2<n+1 then G(n+1)=G(n)+2
TER—E AR AR » PR Es R T —imir 2 S A REER SR 7 HR N a8
M 2 FeTaVE » Higte —iREIa R 1 IRl bEARE
SREUR N iR —5RI R G(n) » FHGIER G(L)=1 > & n> 21

15




(@Fn>2" 5 HIG(N)=2(n—-2%)+1 -

(b)# n=2" > HIG(n) =n—2" +1 » (HHE{R 3R G(n)=1) -

BE 2 By R FLI R TRS n BT -

B4« TR n=3 /N ELEBERRTIOTSE0R 20 G(3)=2(3—2)+1=3 : TREL n=4~7
/NS LR B TOT8OR 22> G(7)=2(7— 2°) + 1 =7+ 5R%L n=9~15 /\i* H R BT HY
RGE R 2° > G(15)=2(15—2°)+1=15 -

n G(n) n G(n) n G(n) n G(n) n G(n)
G(1)= 1  G(21)=| 11 | G(41)=| 19 | G(61)=| 59 | G(81)= | 35
G(2)= 1 |G(2)=| 13 | G(42)=| 21 | G(62)=| 61 | G(82)= | 37
G(3)= 3 [G(23)=| 15 | G(43)=| 23 [G(63)=| 63 | G(83)= | 39
G(4)= 1 | G(4)=| 17 | G(4a4)=| 25 | G(64)=| 1 | G(84)= | 41
G(5)= 3 [G(25)=| 19 | G(45)=| 27 | G(65)=| 3 G(85)= | 43
G(6)= 5 |G(26)=| 21 |G(46)=| 29 |G(e6)=| 5 | G(86)= | 45
G(7)= 7 | G(27)=| 23 | G(47)=| 31 | G(67)=| 7 G(87)= | 47
G(8)= 1 | G(28)=| 25 | G(48)=| 33 | G(68)=| 9 | G(88)= | 49
G(9)= 3 |G(29)=| 27 | G(49)=| 35 | G(69)=| 11 | G(89)= | 51
G(10)= 5 [G(30)=| 29 | G(50)=| 37 | G(70)=| 13 | G(90)= | 53
G(11)= | 7 |6(31)=| 31 |G(51)=| 39 |G(71)=| 15 | G(91)= | 55
G(12)= 9 [G(32)=| 1 |G(52)=| 41 [ G(72)=| 17 | G(92)= | 57
G(13)= | 11 [G(33)=| 3 |G(53)=| 43 |G(73)=| 19 | G(93)= | 59
G(14)= 13 | G(34)=| 5 |[G(54)=| 45 | G(74)=| 21 | G(94)= | 61
G(15)= | 15 [G(35)=| 7 |G(55)=| 47 | G(75)=| 23 | G(95)= | 63
G(16)= 1 |G(36)=| 9 |[G(56)=| 49 | G(76)=| 25
G(17)= | 3 |G((37)=| 11 | G(57)=| 51 | G(77)=| 27 | G(197)=| 139
G(18)= 5 | G(38)=| 13 [ G(58)=| 53 [ G(78)=| 29 | G(198)=| 141
G(19)= | 7 |G(39)=| 15 | G(59)=| 55 | G(79)= | 31 | G(199)=| 143
G(20)= 9 |G(40)=| 17 [ G(60)=| 57 | G(80)=| 33 | G(200)=| 145

(AT "P—&F—, ZRE R

() "Bk=FE— ) ZHRAY
WHAER G(1) =1 G(2)=2 -
s 3 if G(n)+3>n+1 then G(n+1)=G(N)+3-(n+1)
=T Olif G()+3<n+l  then  G(n+1)=G(n)+3

(=) Bt==—2HH1
FaaER G(1)=1> G(2)=1-G@)=2"
S 4 if G()+4>n+1 then G(n+1)=G(n)+4-(n+1)
=TT 0 G)+4<n+l then  G(n+1)=G(n)+4
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(F9) "EkE— 2 HRA
FHGER G(1)=1 G(2)=2" G@R)=1"G(4)=2"
s if G(n)+5>n+1 then G(n+1)=G(n)+5-(n+1)
=YY lif G(n)+5<n+l  then G(N+1)=G(n)+5

() "BkAZE— ZHA
YUIHEEE G(L)=1 G(2)=1 G(3)=1> G(4)=3 > G(5)=4 >
if G(n)+6>n+1 then G(n+1)=G(nN)+6—-(n+1)

= n>6H0%
N {if G(n)+6<n+l then G(nN+1)=G(n)+6

Bk — Pt=5— kS — PkhE—

n G(n) ‘ n G(n) ‘ n G(n) ‘ n G(n) ‘
G(1)= 1 G(1)= 1 G(1)= 1 G(1)= 1
G(2)= 2 G(2)= 1 G(2)= 2 G(2)= 1
G(3)= 2 G(3)= 2 G(3)= 1 G(3)= 1
G(4)= 1 G(4)= 2 G(4)= 2 G(4)= 3
G(5)= 4 G(5)= 1 G(5)= 2 G(5)= 4
G(6)= 1 G(6)= 5 G(6)= 1 G(6)= 4
G(7)= 4 G(7)= 2 G(7)= 6 G(7)= 3
G(8)= 7 G(8)= 6 G(8)= 3 G(8)= 1
G(9)= 1 G(9)= 1 G(9)= 8 G(9)= 7
G(198)= | 122 G(198)= | 139 G(198)= | 103 G(198)= | 82
G(199)= | 125 G(199)= | 143 G(199)= | 108 G(199)= | 88
G(200)= | 128 G(200)= | 147 G(200)= | 113 G(200)= | 94

(Tt "= =10 AE— ) 2Rk RE

(455w 2-1] "Bk g Z— AT » Bl —iRE A
SCORBURy N B(&—RAR Ry G(n) » WIR(E R G(1) ~G(0)
if G()+(q+l)>n+1 then G(n+1)=G(n)+(q+1)—(n+1)

En>q+185
n>q+1H5 {if G(n)+(q+)<n+1 then G(n+1)=G(n)+(q+1)

ZTEk—&E py BAIT » BRI S

() "B AL (5 14D BAERE BRI > 8 g=16 B -
UaE R G() =1
w if G(n)+2>n+1 then
En>20F 0 <.
if G(n)+2<n+1 then

G(n+1)=G(n)+2-(n+1)
G(n+1)=G(n)+2
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REN iR G(n)

n=i+1 {if n>2% then G(n):%(n—zk)+1

A F
Ei>10F) if n=2 then G(n)=1

FE I 2R NP HE BRI SR IO # -

(2) "BE—E ZHA: (0 240D
VHAEE G(1)=1> G(2)=1 >

= n>30F {

FRELN & —5ERE G(n)
n=2i+1 if  n>3 then G(n)=§(n—3")+1
Hi>105)

if n=3 then G(n)=1

n=2i+2 if  n>2x3“ then G(n)=g(n—2x3")+1
(Eiz1Hk)

if n=2x3 then G(n)=1

B I 3¢ 2x3 Ry N H BRI SR ST L -

(=) "Bk—&= ZHHA: (43 34H)
YHEEE G(1)=1" G(2)=1> G(3)=1>

ééjnzw%‘w{

REN B2 — R G(n)

n=3i+1 | [if n>4* then G(n):%(n—4k)+l

e F
(12105 | e a4 then G(n)=1

n=3i+2 if  n>2x4% then G(n)=%(n—2x4k)+1

A F
(Ei=10F) if n=2x4% then G(n)=1

n=3i+3 if  n>3x4“ then G(n)=%(n—3x4")+1
EHI1>1HE)

if n=3x4" then G(n)=1

HE R 4 2x45 S 3x4N B N B BRI TR R OTEE -
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if  G(n)+3>n+2 then G(n+2)=G(n)+3-(n+2)
if  G(n)+3<n+2 then G(n+2)=G(n)+3

if G(n)+4>n+3 then G(n+3)=G(n)+4—-(n+3)
if G(n)+4<n+3 then G(n+3)=G(n)+4




n G(n) n G(n) n G(n) n G(n) n G(n)
G(1)= 1 G(2)= 1 G(1)= 1 G(2)= 1 G(3)= 1
G(3)= 1 G(4)= 4 G(4)= 1 G(5)= > G(6)= >
G(5)= 4 G(6)= 1 G(7)= 5 G(8)= 1 G(9)= 9
G(7)= 7 G(8)= 4 G(10)= | 9 | Gg(11)= | 5 | G(12)= | 1
G(9)= 1 | G(10)= | 7 G(13)= | 13 | G14a)= | 9 | G(a5)= | >
G(11)= | 4 | G(12)= | 10 Gie)= | 1 | g17)= | 13 | Gs)= | 9
G(13)= | 7 | G(14)= | 13 G(19)= | 2 | G(20)= | 17 | G(21)= | 13

G(195)= | 172 | G(196)= | 52 G(193)= | 173 | G(194)= | 89 | G(195)= | >
G(197)= | 175 | G(198)= | 35 G(196)= | 177 | G(197)= | 93 | G(198)=| 9
G(199)= | 178 | G(200)= | 58 G(199)= | 181 | G(200)= | 97 | G(201)= | 13

(A7) TH—&— ) ZRE—RM (F+E) "B—&= ) Z&E—HRM

(7O) T Bk—Er AR (O 4 4D
HaME R G(1)=1>G(2)=1" G(3)=1> G(4)=1"

s if G(n)+5>n+4 then G(n+4)=G(n)+5-(n+4)
=UTT i G(n)+5<n+4  then  G(n+4)=G(n)+5
FREL N Hefe—oERE G(n)
n=4i+] ®1=1,23,4 > gH 44BF)
=i>1 0 . . .
_ 12 1H) if n>jx5° then G(n)=E(n—Jx5k)+1
(lea 2$ 3$ 4
4) if n=jx5° then G(n)=1

FE L) <5 Ry N BRI RGO (j=1,2,3,4) -

n G(n) n G(n) n G(n) n G(n)
G(1)= 1 G(2)= 1 G(3)= 1 G(4)= 1
G(5)= 1 G(6)= 6 G(7)= 6 G(8)= 6
G(9)= 6 G(10)= 1 G(11)= | 11 | G(12)= | 11
G(13)= | 11 | G(14)= 6 | G(15)= 1 | G(16)= | 16
G(17)= | 16 | G(18)= | 11 | G(19)= 6 | G(20)=
G(21)= | 21 | G(22)= | 16 | G(23)= | 11 | G(24)= 6
G(25)= 1 G(26)= | 21 | G(27)= | 16 | G(28)= | 11
G(189)=| 81 | G(190)= | 176 | G(191)= | 146 | G(192)= | 116
G(193)=| 86 | G(194)= [ 181 | G(195)= | 151 | G(196)= | 121
G(197)=| 91 | G(198)= | 186 | G(199)= | 156 | G(200)= | 126

(FH/O TE—&M  ZE%— R
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() "Bk—F L ZHA (53 54H)
UHEEE G(L)=1 G(2)=1> G(3)=1> G(4)=1> G(5)=1>

T if G(n)+6>n+5 then G(n+5=G(N)+6—-(n+5)
=UETY O liE G(n)+6<n+5 then G(n+5) =G(n)+6
FREN g —RhE G(n)

n=5i+j J=1,23,4,58  gHS54HF)

=l > £

<E_E'I_1ET> if  n>jx6 then G(n):E(n—jx6k)+l
(j=1,2,3, 5

4,5) if n=jx6° then G(n)=1

FE ) <6 By N LRI RN K78 (j=1,2,3,4,5)

n G(n) n G(n) n G(n) n G(n) n G(n)
F(1)= 1 F(2)= 1 F(3)= 1 F(4)= 1 F(5)= 1
F(6)= 1 F(7)= 7 F(8)= 7 F(9)= 7 F(10)= 7
F(11)= 7 F(12)= 1 F(13)= 13 F(14)= 13 F(15)= 13
F(16)= | 13 | F(17)= | 7 | F(18)= F(19)= | 19 | F(20)= | 19
F21)= | 19 | F@22)= | 13 | F@23)= | 7 | F(24)= F(25)= | 25

F(26)= | 25 | F27)= | 19 | F(28)= | 13 | F(29)= | 7 | F(30)= | 1
F31)= | 31 | F(32)= | 25 | F(33)= | 19 | F(34)= | 13 | F(35)= | 7
F(186)= | 181 | F(187)= | 139 | F(188)= | 97 | F(189)= | 55 | F(190)= | 13
F(191)= | 187 | F(192)= | 145 | F(193)= | 103 | F(194)= | 61 | F(195)= | 19
F(196)= | 193 | F(197)= | 151 | F(198)= | 109 | F(199)= | 67 | F(200)= | 25

(FHI0 "B—&T ) Zmi&—HRME

() /N T E—Z py BRI > g — R 2R (53 p 4D
ARELR N iR R Ry G(n) » WIREER G(1)=1~G(p)=1 > En=p+1 5
it G(n)+(p+Y>n+p then G+p)=GM)+(p+1L)-(n+p)
it G(n)+(p+Y<n+p then G+p)=G)+(p+1)
, . if GN)+(p+1)>n+p then G(n+p)=G(n)+(p+1)—-(n+p)
BE® —J{;f{if Gn)+(p+1)<n+p then G(n+p)=G(n)+(p+1)

(455 2-2] " Bk—2&p, MATT > & —IREZHEE (53pdH)
e iRBURN > Mfk—IRIERGN) > FIIARERG(L) =1~ G(p)=1
n=pi+j (Ei21k) (Ej=1,23, ..., pi > FHPMAERFE)

. ; k p+1 ; k
f X h =—"In—jx
=% IEG() i n>jx(p+1) then  G(n) ; [n Jx(p+1) ]+1

if n=jx(p+1)* then G(n)=1

5 x(p+1) BN B BRI RSN 8 -
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~Ep=rx R TBEkagZE rql AT HBIREZEE (922)

(—) Er=1Ef>Ep=ql "BkqZE q, #HAIT » Hfe—REZHE (922)
WIEAE FG(1)~G(2q —1) > 47 R ERET » sREINTEILAH R T A A ZqIVEERT > ik
—IRIRG(N) BN 7= 21y TR E o RIbEp fq=1: 1 AR
N=qi+qi : En=qx 2% - QIG(n) =gy -

B TRRTE S BT Rk IRA i
EBE R G(1)=1> G(2)=2 -

HREN H &5 G(n)
n=2i+1 if G(n)+4>n+2 then G(+2)=G(n)+4-(n+2)
BENn>40F) {if G(n)+4<n+2 then G(n+2)=G(n)+4
_ {if n>2x2% then G(n)=2(n-2x2%)+2
n=2i+2 ] )
i1 5) if n=2x2 then G(n)=2
i+ G(4)=2 > G(8)=2 > G(16)=2 > G(32)=2 > G(64)=2 > ---.F -

BOIZ TRk =E = AT kiR
EAE R G(1)=1> G(2)=1 G(3)=3

(R T E ) ZR& R

Gl el 3R G(n)
@z
N=3I+12 |t  G)+6>n+3 then G(n+3)=G(n)+6—(n+3)
n=3i+2 {if G(n)+6<n+3 then G(n+3)=G(n)+6
_ {if n>3x2" then G(n)=2(n-3x2)+3
n=3i+3 )
Ei>005) if n=3x2" then G(n)=3
{5l - G(6)=3 » G(12)=3 » G(24)=3 » G(48)=3 » G(96)=3 » ---% o
n G(n) n G(n) n G(n) n G(n) n G(n)
G(1)= 1 G(2)= 2 G(1)= 1 G(2)= 1 G(3)= 3
GB)= | 2 | G@)= | 2 G4= | 3 | 6(5=| 2 | G6= | 3
Gs= | 1 | 6= | 6 G7)= | 2 | G@8= | 8 | G9)= | 9
G(7)= 5 G(8)= 2 G(10)= | 8 | G(11)= | 3 | G(12)= | 3
G(9)= 9 | G(10)= | 6 G(13)= | 1 | G(14)= | 9 | G(15)= | 9
G(11)= | 2 | G(12)= | 10 G(16)= | 7 | G(17)= | 15 | G(18)= | 15
G(13)= | 6 | G(14)= | 14 G(19)= | 13 | G(20)= | 1 | G(21)= | 21
G(195)= | 50 | G(196)= | 138 G(193)= | 169 | G(194)= | 61 | G(195)= 9
G(197)= | 54 | G(198)= | 142 G(196)= | 175 | G(197)= | 67 | G(198)= | 15
G(199)= | 58 | G(200)= | 146 G(199)= | 181 | G(200)= | 73 | G(201)= | 21

(o) TH=8= ZEE&E —RM
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() Er=20F Fp=2q8F - "Bkq & 29, FAIN » RE—BEZHEE (922)
PIHETE FsG(1)~G(3a —1) » 77k 202HERET » TREINEEAHAI T A2 200955 28051
e —iREG(n) /A7 301y " F ARk S > AbEp f 9=2: 1 o]HfEaw
(1) n=2q i+q8¥ : En=qx 3% > HIG(n)=q -

(2) n=2q i+2q0% : En=2q x 345 > HIG(n)=q -

B TEEEN ) BANT - Ri& R
VHEE B G(1) =1 G(2)=2 G(3)=2" G(4)=2 -

FREL N 1%k G(n)
=n >4 0

n=4i+1 5 . +)

4ii3 if G()+6>n+4 then G(n+4)=G(n)+6—-(n+4)
n:

' if G(n)+6<n+4 then G(n+4)=G(n)+6

_ if n>2x3* then G(n):é(n—2x3")+2
n=4i+2 2

i>00%) | |if n=2x3" then G(n)=2
Bl : G(2)=2 > G(6)=2 » G(18)=2 » G(54)=2 » G(162)=2 » -5 «

_ if n>4x3* then G(n):é(n—4x3")+2
n=4i+4 2

(&i>00%) | (if n=4x3" then G(n)=2
{1 GA)=2 G(12)=2 » G(36)=2 » G(108)=2 » G(324) =2 » - o

(R TRR—&Er KAl

22

n G(n) n G(n) n G(n) n G(n)
G(1)= 1 G(2= 2 G@B)= 2 G@4)= |2
GB)= | 2 | G66)=| 2 | 67n=1| 1| 68=| 8
GO)= | 8 | G(10)= | 8 | G(11)=| 7 | G(12)= | 2

G(13)= | 1 | G(14)= | 14 | G(15)= | 13 | G(16)= | 8

G(17)= | 7 | 6(18)= G(19)= | 19 | G(20)= | 14
G(21)= | 13 | G(22)= 8 G(23)= G(24)= | 20
G(25)= | 19 | G(26)= | 14 | G(27)= G(28)= | 26
G(189)= | 103 | G(190)= | 44 | G(191)= | 187 | G(192)= | 128
G(193)= | 109 | G(194)=| 50 | G(195)= | 193 | G(196)= | 134
G(197)= | 115 | G(198)=| 56 | G(199)= | 199 | G(200)= | 140




B T Bk

ey

—Z=7N ]

RIATR > B —oRRE Z HEE

Y E R G(D)=1> G(2)=1 G(3)=3 - G(4)=3> G(5)=3 > G(6)=3 >

sRELN & — iR G(n)
n=6i+18{n= =En>7HF)
6i+2 5 n=6i if G(M)+9>n+6 then G(n+6)=FMN)+9-(n+6)
+48n=6i+5 {if G(nN)+9<n+6 then G(n+6)=F(n)+9
_ {if n>3x3“ then G(n):E(n—3><3")+3
n=6i+3 2
Q>0 ) if n=3x3 then G(n)=3
i G(B)=3° G(9)=3 G(27)=3 > G(81)=3 > G(243)=3 > ---ZF -
_ {if n>6x3“ then G(n):g(n—6x3k)+3
N=6i1+6 2
(Zi>00%) if n=6x3 then G(n)=3
1 - G(6)=3 > G(18)=3 > G(54)=3 > G(162) =3 > G(486)=3 > ---ZF -
n G(n) n G(n) n G(n) n G(n) n G(n) n G(n)
G(l)= 1 G(2= 1 GB)=| 3 | G4= 3 GB>= 3 G6)= | 3
G7)=| 3 | G6@8)=| 2 | 69=| 3 | Gro=1| 2 | G(11)=| 1 | G(12)=| 12
G(13)= | 12 | G(14)= | 11 | G6(15)= | 12 | G(16)= | 11 | G(17)= | 10 | G(18)= | 3
G(19)= | 2 | G(20)= | 20 | G(21)= | 21 | G(22)= | 20 | G(23)= | 19 | G(24)= | 12
G25)= | 11 | G(26)= | 3 | G(27)=| 3 | G(28)=| 1 | G(29)= | 28 | G(30)= | 21
G(31)= | 20 | G(32)= 12 | G(33)= 12 | G(34)= 10 | G(35)= 2 G(36)= | 30
G(37)= | 29 | G(38)= | 21 | G(39)= | 21 | G(40)= | 19 | G(41)= | 11 | G(42)= | 39
G(187)=| 30 | G(188)=| 172 | G(189)=| 165 | G(190)= | 156 | G(191)=| 129 | G(192)=| 48
G(193)=| 39 | G(194)=| 181 | G(195)=| 174 | G(196)= | 165 | G(197)=| 138 | G(198)=| 57
G(199)= | 48 | G(200)=| 190 | G(201)=| 183 | G(202)= | 174 | G(203)=| 147 | G(204)=| 66
(=) TEk=2F75, &Rl

(Z) Er=30 > Ep=3qt  "Bkq&E 3q, HAIT » me—EMZHE (q22)
PIHEERG(D)~G(4q —1) » 73 K 30ZHERET » sREINTEHAH R T BN E 3qiVEEES
B % —IREG(N) By A7 4qHy T HEEDE S > NEEEp © q=3 1> m#fEmd
(1) n=3q i+ Qi EFERL © En=qx 46% > HIG(n)=q -

(2) N=3q i + 20EF L -
(3) N=3q i + BqEFEIL :
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En=2qx 4% » AIG(n)=q -
#En=3qx 4“I% > HIG(n)=q -



BO:THEESS ) AT BRI e
VAR G()=1>G(2)=2>G(3)=2>G(4)=2G(5)=2> G(6)=2 G(7)=2

HREN A& 5% G(n)
n==6i+1 5k w=Hn>8 1)
n=6i+3 if G(n)+8>n+6 then G(n+6)=G(n)+8—-(n+6)
8, n=6i+5 {if G(n)+8<n+6 then G(n+6)=G(n)+8
_ {if n>2x4" then G(n):f(n—2x4k)+2
n=~6i-+2 3
i>00%) | (if n=2x4 then G(n)=2
il : G(2)=2 > G(8)=2> G(32)=2 > G(128)=2 > G(512)=2 ... % -
_ {lf n>4x4% then G(n):f(n—4x4k)+2
n==6i+4 3
(&i>00%) | [if n=4x4" then G(n)=2
5] 1 G(4)=2 > G(16)=2 > G(64)=2 > G(256) =2 > G(1024)=2 > ... % -
_ {if n>6x4% then G(n):f(n—6x4k)+2
n==6i+6 3
(&i>0n%) | (if n=6x4 then G(n)=2
il : G(6)=2> G(24)=2 > G(96)=2 > G(384)=2 > G(1536)=2- ...5 -
n G(n) n G(n) n G(n) n G(n) n G(n) n G(n)
G(l)= 1 G@2)= 2 GB)= 2 GM@=1|2|605B=1| 2| 6e)=| 2
G7)=| 2 | 68)=1| 2 | 69=| 1 | Gro)=| 10 | G(11)= | 10 | G(12)= | 10
G(13)= | 10 | G(14)=| 10 | G(15)=| 9 | G(e)=]| 2 | G(17)=]| 1 | 6(18)=| 18
G(19)= | 18 | G(20)= | 18 | G(21)= | 17 | G(22)= | 10 | G(23)= 9 G(24)= 2
G(25)= | 1 | G(26)= | 26 | G(27)= | 25 | G(28)= | 18 | G(29)= | 17 | G(30)= | 10
G(31)= 9 G(32)= 2 G(33)= | 33 | G(34)=| 26 | G(35)=| 25 | G(36)= | 18
G(37)= | 17 | G(38)= | 10 | G(39)= | 2 | G(40)= | 34 | G(41)= | 33 | G(42)= | 26
G(187)=| 114 | G(188)=| 82 | G(189)=| 49 | G(190)= | 170 | G(191)= | 162 | G(192)= | 130
G(193)= | 122 | G(194)= | 90 | G(195)=| 57 | G(196)=| 178 | G(197)=| 170 | G(198)= | 138
G(199)= | 130 | G(200)= | 98 | G(201)=| 65 | G(202)=| 186 | G(203)=| 178 | G(204)= | 146
(R4 TEkE N BRI
(19) /N&E B p=rxqlf TBka&E rq, RAIT @ &E-REZHEE (g>2)

WEEE G ~G(rq+q—1) (Hp-~q-~reN) 53k rq4RigEst
SRE N TR AR T R A r q EEEY - Big—RM Gn) AT q+q iy TEE
BEBeks o HIbE p:g=r: 1> THERL n=rqi+jq (Fi>08%) 0% :
En=jxax(r+1) E o A G)=q #vRiE (Fj=12,..., rif > A riEEy) -
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(%55 2-3] & p=r x qiiF - "Bk g ra, BT - &E—REZHES (922)
SRRy N 0 BB —IREEy G(n) » #IAGE S G(1) ~G(rq+q—1) - (ftp~qg-reN)
(1) BrT n=rqi+jqList (En=(r+1)qhf)
A& — R G(n) Ky
if G(n)+(r+1)g>n+rg then G(n+rg)=G(n)+(r+1)g—(n+rq)
{if G(n)+(r+1)g<n+rq then G(n+rq)=G(n)+(r+1)q
@n=rqi+jq (Fi>08F) (& j=12,..., rb§ - &4 r @HEF)

- ' K _r+l ~ixdx k
sk oyl N Pxax (T then Gy == - jxgx(r+1]+q

if n=jxgx(r+1* then G(n)=q
aE 1 I xgx (r+0)" RN BB TRE n AIRITEL -

g~ &g "Bk & poy RANT » BB RS
(—) Ep=10F- 81 "PkgE—, HAIT > Cafawid -
(Z) Eq=10F B "Bk—Z p, HAIT > CalamsE -
(=) &p= rxqlif - B) "5 p 2pk g VRSB S, BRI » Cafamd -
(M) Brptz4h - TEkgZE po MRATT - mfe—REZ#EE (5 p4H)
RFs T py RETERIEN » 77 p 20 - TRE n AR AR T By 7E p IVEZERD iz
—iRIER G(n) B2 p+q By TR
SRRy N 0 BR IR G(n) - #IUGE S G(1) ~G(p+9—1) -
if G(N)+(p+qg)>n+p then G(h+p)=G(N)+(p+q)—(n+p)

wn>p+q i o
Pa%y {if GN+(p+g)<n+p then G(h+p)=G(nN)+(p+q)

(05e=1:"EpBka, B "Bk q & p AR T FEpkiE e, AUMHBMEBLER]

— REREZ T EERE R FIHERM:
AORECR N >
s PEp gy BRANT > ik R TP & F(n)
i THkaE py MANY > &R TSR & G(n)
#alE R F(1) ~ F(p+a—1)f1 G(1) ~ G(p+q—1)

R " & p Bk a, BRAIT - EeE p FRIEL - FHBkE g 5RIE - 1 "Bk q & poy AlESEBk

i o RIS > I p SRKE » FTLA F(n)EE G(N)& A p iR %72 EE ] T & p, ok
TERHBL > 73 B p AHERET > SREn FEHAR N B2 p (IFEBS -
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o T EEBEEREL, (n21)
TERAME— HEBAMEZ
"EBka, B TRk E— F(n+1)=G(n)+1
"E kg, B TRk E F(n+2)=G(n)+2 F(n)+gq=G(n)
TEEpg B TPk g E F(n+3)=G(n)+3 (& F(n)<G)A M)
"ZpBka, B TEkgEpy F(n+p)=G(n)+p
gHl—TETR= ) B TR
n F(n) n F(n) n G(n) n G(n)
F(191)= | 70 | F(192)= | 135 G(191)= | 73 | G(192)=| 138
F(193)= | 75 | F(194)= | 140 G(193)= | 78 | G(194)= | 143
F(195)= | 80 | F(196)= | 145 G(195)= | 83 | G(196)= | 148
F(197)= | 85 | F(198)= | 150 G(197)= | 88 | G(198)= | 153
F(199)= | 90 | F(200)= [ 155 G(199)= | 93 | G(200)= | 158

(Ro+T) TEZB= B TRk=5 " HEM:

B TE=R ) B TRk S =

n |(F(n)] n [|F(n)] n [F(n) n |G(n) n |G(n) n |G(n)
F(187)=|159|F(188)=|158|F(189)=| 88 G(187)=|164 |G(188)=| 163 |G(189)=| 93
F(190)=|167|F(191)=|166|F(192)=| 96 G(190)=|172|G(191)=|171|G(192)=|101
F(193)=|175|F(194)=|174|F(195)=|104 G(193)=|180|G(194)=|179|G(195)=109
F(196)=|183|F(197)=|182|F(198)=|112 G(196)=|188|G(197)=|187 |G(198)=|117
F(199)=|191|F(200)={190|F(201)=|120 G(199)=| 196 |G(200)=| 195 |G(201)=| 125

(R4 TE=BE ) B T BRE =) e

(45w 3-1)"ZpBka, 8 "BhazZp, HA BE—REE TSRS, MR
RORE R N
B TEpBhay HATD > Et—RE T EEBEERE L, & F(n)
2 TBkaE py HAITD iR T EEBEEREL, K G(n)
IaaE R F(1) ~ F(p+9—1)7#1 G(1) ~ G(p+9—1)
(1) fHEEME— if n>=1 then F(n+p)=G(n)+p
(2) MHEATE— *if n>1 then F(n)+q=G(n) (& F(n)<G(n)A M)
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=~ TEYIEZF(Josephus) FRE ; HIFEM
THRRE B A n EAER—E > BAEIERA @RS L 2,3, 4, ...,n 0
55 s SEHGEGE - IR EHEEE] m B - S {E AR - —E R —EA -
BIEs "Bk(m—1)ZFE— BRT > RRKEE s GRFGEEGE » B T S22 PR e, 128 1 956
YEEGEE - TEEIRIMAESE (s—1) ALK -
@ if G(n)+(s—1)<n then fE—{E AL Gn)+(s—1)
(b)if G(n)+(s—1)>n then FE—(EH AL GN)+(s—1)—n

BH - A 10 A ER—RE - B AIEIERA — @45 1 2,3, 4, ..., 10> {£55 s 55
RO - IERF S+ 3 B - B GERAE T —EFRE—EA - BE TR =&
— o MR EEFTERAMGE > AL OEREBRR—EA - AT
(D ERESE 1 SRR - BR—EAREE 455 -
(QETEEE 4 SRR - BR—E AR 7 5% -
QYEREES 7 HFAREHE - H&—(E AR5 10 9% -
(A ETEER 10 SEFAMEEE > Hf&—E A R5h 3 9% -

0 £ 7 VI S € w 47

é P, 74 o4 (3)
¥ S SR S S £
RN O 7 s s *
% 1 97 (s=1) 4 57 (s=4) % 7 97(s=7) 25 10 57 (s=10)

(455w 3-2] " 49%575-(Josephus)RE | HYFEM
sRELR n 0 2B s RBHIREGE - EEEEESL (s—1) Wi
e —E N2 T EEPEEE K F(n) - IRAT AR G(n)
QD) if F(n+(—1)<n then HE—FEARFN)+(s—1)
@) if F(n)+(s—21)>n then HE—(EHARFMN)+(s—1)—n

{h ~ HIFEEER
LogRat TE—Bka, BTk g & 2B AARAY
SREN B2 LVEERY iR F(n) Bz (q+l) 8y TSk -
BEF AR e B F(IRAZE Ry g+ 8800 > S RERECN AR > RUBRER B —(EEs YL -
[HE—]

2. PRat P& pka, B Tk g py ZP(RHRH]
TE py REHEC 3R p BT RE n FERART N A p (EEBY > &k R
BREM) Rz (pra) B TPk en S - PRS2 e FIIRAZE By pra 36570 > &
BESRBCAFAERT - ABEE o] — (s gy - (B
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3. "Epoba, MAIT - E&—REHEE (7 p 4D (B9 —455m]
acREURy N flg—5RIE R F(n) > #14G(ER F(1) ~F(p+a—1)

Enzp+qly o {

4. "Bk ZEpy FRAIT » mEREZHEE (57 p 4D (W94 ]
BTREUR N Itk IR G(n) > #1AER G(1) ~G(p+q—1) »

Enzp+qly o {

[ Bie—EEm

]

if F(N)+(p+q)>n+p then F(n+p)=FM)+(p+q)—n
if F(N)+(p+q)<n+p then F(n+p)=FM)+(p+q)

if GnN)+(p+qg)>n+p then G(n+p)=GM)+(p+qg)—(n+p)
if GnN)+(p+qg)<n+p then G(n+p)=G(N)+(p+Qq)

v
[iFse—]1"ZpBka, AT >
IR T PR

v
(B9E =1 BkaZz p, BAIT
& —IRIEZ T FE R R

[ re g, A

[%ham 1-1]

"Erabka, HA )

"Bk qE—, A

( "BkaZ raq, A

EE—1 [&5aw 211 ) s )

L X - S T p g

L osppg | TEPBE— AR "Bh—F ey RAL | e
e [5 1-2) [ 55 2-2) A

(455w 1-3] [ 455 2-3]
I |

v
[ (Fr5e=1"ZpBba, B "Btaz=p, AR " EEBEERE /Y }

-
-

BN (455w 3-11 B T&UREZFRIRE ) HUIEM (455 3-2]

e -

HAHE T el AfRse s T p oy B kg &= py AT > 5REEH 1~200 AYE 1% —
GRAE > AU R BB R e IR (8RR EI A "Epdka, 8 "Bkg
= py IR [IEE ) %31 T WHA(E ) AT Excel BUES > BRAEHEM S RENT © i
fe—oRhE y F(n) > 5REE] 1000 5REY 2000 5RAR)Z M -

ABATERMIEER T35 py B R p dHERET - SREn FERAART N RAE p YE
ZEH] > it 5RIE FMELLAZER (prq) BN - (H2 FOEIIEIARRER: CEILREA
TPAERE ) - EipbHE R —(EEy NYE > EfRr B =BG e PR [a]— (B NS - AR
FTRIEE R NIRR ) - PP (8 iR t% —5RAE F(n) Ry T 2l ® | - afA B as

BTIEE -
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él{% 2l:ll:lFFH

Afehn Rt —iRTRE ) B (E R B AYBE TR - M SRR AR ATk B 1% —iRi%
A EHIRE > SR R SRR B - T A BHERIBIRN ERVERL » SR M REE AR B -
AAEanREFANEA S A EASBEAE R -

— ~ PEPESL—BRaE A ATHIIRIIEAR] - A FEZREARRTT > fEA[FI5RE 1~200 sRep ikt —
SRIE » LIRIRHTE TR SOZRR > RAKHIA Excel #1fg ~ [EE—1 A1 [THE]
AR > A iR s (R

T AEHEE T o PR AR > R BIRHEZ AL o RARHEEE AR -
T%ET&KHB‘P?@Q n Higg —oRE R " FAPHERE, > A (455 1-1]1 = (45 2-3]
HYRKEL > P sd R BER H IR NHYRTAE -

=~ fEb5E r% pBka, Bl "Bk aE po BB FIF Excel FEREMRITHE - (5 H ZaTH —(E
?éﬁaiéﬁ RHHVE AR E 5 - A SR B R B C B 20 AN 2k

m;%m F(n)E G)AYHRAME (455 3-11 > Wi F =Bt e B A A BRaL - A B R shaR
D]l

e éﬁﬁﬁ%ﬁuﬁ FIRSE ) o EEA IR EAYRE AR (A ¢ Turbo CH++) - REBIET
pipc BRIV N Kﬁﬂnﬁﬁ?’%tu‘%ﬂ’] " EAEPRE R R A SR (4R 3-2]

1~ AT D ESER A R

(455 1-1] " —Bk oy AT - e — iR HEE
s oREUR N R R F(n) > WIAGE R F(L)~F()
- {if F(nN)+(g+1)>n+1 then F(n+1)=F(n)+(g+1)—n
En>q+18F > <.
if  FM)+(q+)<n+1 then F(M+1)=F(n)+(q+1)

[&Eem 1-2] T Epik— BAIT - R iR HEE (SrpéH)
AIREURN » Btk —5RIERF() - WHAEERF)~F(P) > n=pi+j (Fiz1k)

i i k p+1 ) )
f x(p+1 th F(nN)=——|n— jx(p+1
s mpmEnyg. (P then - E() = - ix(p+1)*]

if n=jx(p+D* then F(n)=jx(p+D*

5 I x(p+) B N R BRI R B RO - (Ej=1,2,3, ...,p)

[éﬁéﬁ 1-3) Ep= rxqlf - "ZFErqpkg, BAIT » B —REZHEE (q22)
STREURy N R IR F(n) Ha{E R F(O~F(rg+q—1) - (ftp g reN)
(1) FrT n=rqi+jqLlst CEn>rqg+ql)
i . I F(n)+(r+)g>n+rg then F(n+rq)=F()+(r+1)g—n
ek —IRIfR F(n)}%{_f F(nN)+(r+2)g<n+rq then F(n+rg)=F(n)+(r+1)q
@n=rqi+jq (Fi=208F) (&j=12,..., ri  &F rfEEe)
. r+1 . K
Frie— IR F(n) 5 if n>jxgx(r+1)" then F(n):T[n—qux(Hl) ]
if n=jxqx(r+0* then F(n)= jxqx(r+1)>"
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(4w 2-1]1 "Bk q &H— FAIT » e —REZ HEE
SREUR N RISy G(n) » #I4R(E Ry G(1) ~G(a)
- {if G(n)+(g+1)>n+1 then G(n+1)=G(n)+(g+1)—-(n+1)
En>q+10% > <.
if  G()+(q+1)<n+1 then G(n+1)=G(n)+(q+1)

[ 2:2] "B ) AT © SRR IEN (508D
SRR - R — ﬁaﬁse(m’%ﬂﬁéﬁz%e(l)—be(p)—l n=pit] (Ei>18)
. . +1
f X 1)~ th G(n)= —jx 1
rgmemn] T "7 IXETD e B0 =E Sl ix(penf]
if n=jx(p+D)* then G(n)=1

FE ) (0 D) BN B ERBETTREING O - (Ej=1,2,3, ..., p)

(455w 2-3) & p=r x qiF - Tpka & ra, HATT > RAR IR ZHEE (q22)
SERE Ry N e —iREEE G(n) - FIAE R G(1) ~G(rq+g—1) - (ktp~qg-reN)
(D) BT n=rqi+jqlFh CEn=(r+1)qh;)
o if G(n)+(r+1)g>n+rgq then G(n+rq)=G(n)+(r+1)g—(n+rq)
et —iRiR G0 );%{If G(n)+(r+1)g<n+rq then G(n+rg)=G(n)+(r+1)q
@n=rqi+jq (Ei>08F) (& j=12,...,r& > FHr#FE)

F % B G(n) B if n>jxgqx(r+1)* then G(n)= rl[n—qux(r+1)]

if n=jxqx(r+1)* then G(n)=q
S5 BE jxax(r+D)" BN BRI RE n BYROTEL -

(4w 3-1) "Zppka, 1 "BhaZ p, HHI > &R " Sk E, MR
SeRER N 3 TEpBka, HAIT > RiR—IREL T EEPERE K F(n)
B THkaEp ) HAIT > &iR—IRE T EEPERE , K G(n)
FIaE R F(1) ~ F(p+q—1)R G(1) ~ G(p+q—1)
(1) fHEEME— +if n>1 then F(n+p)=G(n)+p
(2) HEAME— +if n>1 then F(n)+q=G(n) (& F(n)<G(n)A#EH )

[&E5R 3-2] " 492575 (Josephus) FHERE |, HIME]
SISy n 0 5B s SREBHIGEGE f BlE#ES (s—1) W%
mefte—(EAZ " EEPEEL & F(n) > IRETHT G(n)
Q) if F(n+(—1)<n then HFE—FEARFN+(—1)
2)if F(m)+(s—1)>n then HE—{EH AL FN)+(—1)—n

il ~ SEERREAM

B EEEERA o Sl 3-1 A HYER - SRR

» B EEEERAS o S 4-1 SRR - EAAAR -

» B EERERAS - SEUUM 1-1 BB - EbREHAR -

T ERSEEE AR - Rk > 2010 5 A -
» & 2 - (FLASH S E SRR H 8 FEE 7 miE ) -

l

= N
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